KOHCTPYKLMOHHbBIE CUCTEMbI 3a)XKUMa KNWHOBUIHbIIA 32)KUM ABYCTOPOHHMIF DUKCUPOBaHHAs

Konopka ES

Onucanue ToBapa/cotorpachusa npoaykra

Kombrnais wa caxinofi sl At

°| KOHCTYKUWOHHOT GHCTEMb 3axXiva K1746,

KnuHosWEHOro saxiva K1748 n

| cuKoApOBaHHbIX ryGoK ES Ana
KOHGTpYKUMOHHOM CHGTeMs saintia K1750.

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG

OnucaHue

Martepuan:
HaTskHbIE canaskm 1 XKECTKNIA yNop U3 MHCTPYMEHTANbHON CTanu.
KNUHOBMAHDII 32)KMM M3 LLEMEHTMPYEMON CTanu.

WUcnonHenwe:

HaTskHbIe canasku 1 KECTKNI YNop, 3aKaneHHbIe 1 LWANGOBaHHbIE (TBEPAOCTb
no Pokeenny: 55 + 2).

KNHOBMAHBINA 32>KNUM, 3aKaneHHbIN, hochaTnpoBaHHbIN.

YkasaHue:

KOHCTPYKLMOHHYIO CUCTEMY 3a)KUMa MOXHO KPENnWUTb Ha pasHbIX CUCTEMAX.

1. BOKOBas HATsHKHAst KPOMKA 1t KOMNAEKTA NPWKUMHBIX CKOO. [TpMXUMHbIE
CKOObI MOTYT KPEnuTbCS B IIOOOM MOSTOXKEHMNN.

2. CKBO3Hble OTBEPCTUS NSt BUHTOB C LIMMIMHAPNYECKON ronoBkon no DIN.

3. MocapoyHble oTBepCTUS @ 25 MM 1S BCEX CTaHAAPTHbIX CUCTEM 3aXK1UMa B
Hyneson To4uke 200 MM.

4. MocafoyHble oTBepcTMS @ 16 MM 1 CUCTEM 3aXKIUMa B HYNIEBOIA TOYKE C
paccTosHUEM MexAy cuctemamu 96 M.

5. Tpw BblpaBHUBaOLLYMX Nasa ¢ 18H7 ans npoaonbLHOro U NONepeyHoro
BbIPaBHMBAHUS HA cToNax ¢ T-06pasHbIMK Nasamu.

6. KanubpoBouHble otBepcTis @12F7 n @16F7 ang pacTpoBbiX CUCTEM C
paccTosHuem mexay oteepctuamn 40 u 50 mm.

JloCTYNHO TPW UCMONHEHNS:

- KOHCTPYKLIMOHHbIE CUCTEMbI 3AXKMMA, KIMHOBUAHDIA 32>KUM ABYCTOPOHHUIA,
(hmKcupoBaHHas Konoaka ES/K1828.

- KOHCTPYKLIMOHHbIE CUCTEMbI 3AXKMMA, KIMHOBUAHDIA 32XKUM ABYCTOPOHHUIA,
(hmkcupoBaHHas Konoaka DS/K1829.

- KOHCTPYKLIMOHHbIE CUCTEMbI 3AXKMMA, KNMHOBWUIHBIA 32)KUM OHOCTOPOHHWA,
(hmkcupoBaHHas Konoaka ES/K1830.

MpumeHeHue:

MO>XHO YCTAHOBUTb HECKOJIbKO KOHCTPYKLIMOHHBIX CUCTEM 32)KUMa PasHoM

JNWHBI NOCNEA0BATENBHO MW NapannensHo Apyr Apyry. MpeunsnoHHoe 3y6yartoe
3auenneHne rapaHTUpYeT 04eHb TOYHOE MO3ULMOHUPOBAHME XKECTKMX YMOPOB.

3a cyeT 60KOBOr0 MacLUTAOMPOBAHMS HATSKHbIX CaNas3ok Kaxjoe nonoXxeHue
MECTKMX YNOPOB MOXHO JOKYMEHTUPOBATb 1 MAEHTUYHO BOCMNPOU3BOAUTDL NPK
noBTOpe. B 60KOBbIX Pe3b60BbIX OTBEPCTUAX MOXKHO 3aKPENUTb YNOPbI.

Mpy aKTMBALMN HATSHKHOTO 60NTa B KNMHOBUAHbIX 3AXKUMAX 3KUMHbIE CErMEHTbI
MPWKUMAIOT 3aroTOBKU K XKECTKUM yrnopam.

Mpenmylyectsa:

YHuBepcasibHOe NpUMEHeHMe.

[Insi He6ONbLUKMX W KPYMHBIX PA3MEPOB NapTUK.

Ha KOHCTPYKLUMOHHBIX CUCTEMAX 3aXKMMa MOXXHO napaniensHo apyr apyry
3aTArmBath Jaxe 60MblUMe AeTanu.

00bem nocTaBKu:

— 1 HaTsHKHblE Canasku.

— 2 ABYCTOPOHHUX KNNHOBUAHbIX 3aXKMMa.
— 3 XecTkux ynopa ES.

MpuHagneXxHocTu:

www.kipp.com - info@kipp.com 1/4



KOHCTPYKLMOHHbBIE CUCTEMbI 3a)XKUMa KNWHOBUIHbIIA 32)KUM ABYCTOPOHHMIF DUKCUPOBaHHAs

Konopka ES

Onucanue ToBapa/cotorpachusa npoaykra

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG

3aX1MHble 60nTbl KO967.

BonTbl ¢ umnuHApuyeckon ronoskon K0869.10X30.
BonTbl ¢ umnnHapnyeckoi ronoskoin K0869.12X25.
Mpn3oHHble 6onTbl KO815.12045 / KO815.16055.
OnopHble nnaHkn K1752.

CMeHHble rybku ¢ npunyckom Ha 06paboTky K1753.
CmeHHble ry6ku ¢ npuamoii K1754,

Ynop ona 3arotosku K1755.

BcTaBka K1756.

KoMnnekT npmxmmMHbIX CKob K1757.

T-06pasHble nasosble cyxapu K1758.

Cyxapb HanpasnstoLiero nasa K0954.

www.kipp.com - info@kipp.com 2/4



-

KOHCTPYKUMOHHbIE CUCTEMbI 32)KMMA KJIMHOBUAHDIN 32)KMM [ABYCTOPOHHMIA PMKCMpPOBaHHas
Konopka ES

Yeprexu

L6 +0,02

L5 +0,02
L4 +0,02

L3 +0,02

[ 220,02

L1 =+0,02

?
i)
©
|
4

= D7
e
L L i e |_'
- L o
i F
[ ||mnn|||||mnu|||||||||u||||||u||u||||||||||||||'qw|||m||||||||||||||||||||i|||mu[. |||||umu||||||1|||u||||||1|||||||||Iu|n|||||||n|n
(OO — 10 =@ === I -—— OO
L T L N
N D6 X
= /
S it = %w 3 g §1r
| i ///%Eﬁ”
* “ b / : /1 “
- B:0,0T = D5 | L_ ' DT F7

00630p n3pennii

KOHCTPYKLMOHHBIE CUCTEMbI 32)KMMA, KIIMHOBUAHDIA 32XKMM ABYCTOPOHHWIA, (hIMKCUPOBaHHAsA Konoaka ES

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com 3/4



(
KOHCprKI.l,I/IOHHbIe CUCTEMbI 32)KMMA KJIMHOBUAHDBIA 32)XUM AByGTOpOHHMI?I dJchupoaaHHasl
Konopaka ES
0630p uspenmi
Homep 3aka3a WcnonneHue 1 L B H L L L1 L2 L3 L4 L5 L6 L7
MUH. MakKC.
K1828.05030001 TMafKuin 300 50 75 445 50,5 96 200 - - - - 30
K1828.05040001 rnagKuit 400 50 75 445 50,5 96 200 288 300 - - 30
K1828.05050001 TNagKuit 500 50 75 445 50,5 96 200 288 400 - - 30
K1828.05060001 TMafKuii 600 50 75 445 50,5 96 200 288 400 500 - 30
K1828.05070001 rnagKuin 700 50 75 44,5 50,5 96 200 288 400 560 600 30
K1828.05030002 pucneHbli 300 50 75 445 50,5 96 200 - - - - 30
K1828.05040002 pucneHbIi 400 50 75 445 50,5 96 200 288 300 - - 30
K1828.05050002 pucneHbIi 500 50 75 445 50,5 96 200 288 400 - - 30
K1828.05060002 pucneHbli 600 50 75 445 50,5 96 200 288 400 500 - 30
K1828.05070002 pucneHbIi 700 50 75 445 50,5 96 200 288 400 560 600 30
Homep 3akasa Wcnonxenue 1 B D D1 D2 D3 D4 D5 D6 D7 H1 H2 H3 H4 F G
BUHT ¢ UMnnHApPMYECKoi BWHT ¢ umnuHapuyeckon
ronoskoii DIN 912 ronoBkoii DIN 912
K1828.05030001 TnagKuii 502512 20 16 17,5 11 M5 M6 50 25 12 16 M10x30 M12x25
K1828.05040001 W En 502512 20 16 17,5 11 M5 M6 50 25 12 16 M10x30 M12x25
K1828.05050001 rnagKuit 5025 12 20 16 17,5 11 M5 M6 50 25 12 16 M10x30 M12x25
K1828.05060001 En 502512 20 16 17,5 11 M5 M6 50 25 12 16 M10x30 M12x25
K1828.05070001 i En 502512 20 16 17,5 11 M5 M6 50 25 12 16 M10x30 M12x25
K1828.05030002 puchneHbii 5025 12 20 16 17,5 11 M5 M6 50 25 12 16 M10x30 M12x25
K1828.05040002 puchneHbli 502512 20 16 17,5 11 M5 M6 50 25 12 16 M10x30 M12x25
K1828.05050002 pucneHbIi 502512 20 16 17,5 11 M5 M6 50 25 12 16 M10x30 M12x25
K1828.05060002 puchneHbii 5025 12 20 16 17,5 11 M5 M6 50 25 12 16 M10x30 M12x25
K1828.05070002 pucneHbli 502512 20 16 17,5 11 M5 M6 50 25 12 16 M10x30 M12x25
© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com 4/4



